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Gemeinsam schaffeni

Gemeinsam konnen wir die Wende schaffen

Sep. 13, 2024 | Zugesandt | 1 Comment

»,Das heisst, die jetzige Regierung, das sind alles fir mich Landesverrater, kriminelle
Handlanger von den Eliten. Und sie haben alles zerstort.”
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Sargnagel

flur die USA

USA: Ein weiterer politischer Sargnagel fur die Demokratische Partei

Sep. 12, 2024 | Politik, Zugesandt | 0 Comments

Die Burisma-Affare den US-Prasidenten Joe Biden kdénnte zur ,Achillesferse” im
Wahlkampf um das Prasidentenamt werden.
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Bestatterin: Sie sterben weg wie die Fliegen oder heilen nicht

Sep. 12, 2024 | Gesundheit, Zugesandt | 0 Comments

Bestatterin Marlies Spuhler berichtet Uber das Sterbegeschehen der Geimpften in
Baden-Wurttemberg: Turbokrebs, Herzinfarkte, haufenweise innere Verletzungen
etc.
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Horror in Kinderkliniken - Pfizers Experimente in der Ukraine

Sep. 11, 2024 | Gesundheit | 0 Comments

Der neue Impfstoffversuch gegen COVID-19 ist ein Albtraum. Kinder sterben. Die
Versuchspersonen wissen nicht, dass an ihnen Experimente durchgefihrt werden.
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Schweizer Journalisten zelebrieren illegalen Grenzubertritt

Sep. 11, 2024 | Politik, Zugesandt | 0 Comments

Journalisten des Schweizer Portals 20 Minuten haben selbst ihren illegalen
GrenzuUbertritt Uber die russische Grenze aufgenommen und ins Netz gestellt.

Mehr lesen
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Daniel Laubécher bei AUF1: 5 fuhrt zu Chromosomen-Schden und Krebs

Aug. 30, 2024 | 5G Mobilfunk, Videos | 1 Comment

Die Schweizer Regulierungsbehoérde will offenbar noch keine hdéheren
Mobilfunkfrequenzen wie 6G. Die Kantone hatten vor Experimenten an der
Gesundheit gewarnt.
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Rechtswidrige Abhorung und Abschaltung desAnscthsses - Strafanzeige!

Aug. 26, 2024 | 5G Mobilfunk | 0 Comments

Staatsanwaltschaft erhalt Strafanzeige und Strafantrag betreffend rechtswidriger
Abhorung und Abschaltung des Anschlusses von Mobilfunkgegner.

Mehr lesen
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Warnung vor den Planen der UN Agenda
2030 "

Leben schutzen - Warnung vor den Planen der UN Agenda 2030

Aug. 26, 2024 | Gesundheit, Politik, UN Agenda | 0 Comments

Ungeborenes Leben ist schutzenswert. Beunruhigend, dass 14 der 17
Nachhaltigkeitsziele der Agenda 2030 ,Immunisierungen” als LOsung vorsehen,
worunter eben auch versteckt Sterilisierungen verstanden werden.
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Breaking News: Joe Biden hat anklagbare strafbare Vergehen begangen

Aug. 19, 2024 | Politik | 0 Comments

Ein Bericht Uber die Untersuchung zur Amtsenthebung von Prasident Joe Biden
kommt zum Schluss, dass sich Biden strafbarer Handlungen schuldig gemacht hat.

Mehr lesen
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Gelddruckmaschine WHO - Silvia Behrendt deckt auf

Aug. 19, 2024 | Gesundheit | 0 Comments

Silvia Behrendt deckt auf und schafft Klarheit: Die Finanzierung der WHO durch die
«Impf»-Hilfeleistung der zuvor krank injizierten Menschen!

Mehr lesen
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Thurgau beantwortet Anfrage zu 5G
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Kanton Thurgau - Beantwortung Anfrage zur Bewilligungspraxis adaptiver
5G-Mobilfunkantennen

Aug. 14, 2024 | 5G Mobilfunk | 1 Comment

Der Regierungsrat des Kantons Thurgau beantwortet die einfache Anfrage von Jost

Riegg vom 5. Juni 2024 ,Bewilligungspraxis adaptiver 5G-Mobilfunkantennen im
Thurgau“

Mehr lesen
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Datum: Mittwoch 4. September 2024

Einlass: 18:00 / Start: 19:00

Ort: Altes Schiitzenhaus Beckenried
Allmendstrasse, 6375 Beckenried NW

Eintritt: Frei — Kollekte geschatzt

Organisation: Yvonne u. Hansueli Maurer-von Rotz

Beckenried, 4.9.2024 - 5G Mobilfunk Informationsveranstaltun
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Referent: Daniel Laubscher
Inhaber Laubscher P.fq_.rmetzwerﬁ_r

Referent: Christian Oesch
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Schwelzerischer Verein WIR
Association suisse WIR
Associazione Svizzera WIR
Swiss Association WIR

Aug. 14, 2024 | Veranstaltungsberichte | 1 Comment

Immer wieder ist 5G in den Schlagzeilen... fUr die einen ist es unsere Zukunft, fur
die anderen die Buchse der Pandora. Wir zeigen Fakten auf.

Mehr lesen

Politik
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Klaus Scheidsteger ,,30 Jahre Lobbyismus gegen kritische
Mobilfunkforschung”

11. Sep.. 2025 | 5G Mobilfunk

Drei Jahrzehnte Tauschung: Klaus Scheidsteger enthullt, wie Industrie und Politik
Hand in Hand arbeiten, um die Gefahren von Mobilfunk zu vertuschen.

Nestlé, Seres &

Mikrobiom

Nestlé, Seres & das Mikrobiom: Ein neues Pandemienarrativ am
Horizont?

10. Sep.. 2025 | Gesundheit, Politik

Seres forscht am menschlichen Mikrobiom. Warum uns das interessieren sollte,
erklaren wir in diesem Beitrag.
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Neutralitat

ein Wespennest

Neutralitat ohne Souveranitat ist nur Verfassungslyrik

10. Sep.. 2025 | Politik

Der Schweizerische Verein WIR nimmt Stellung zur Neutralitatsinitiative und erklart,
weshalb Neutralitat ohne echte Souveranitat ein leeres Versprechen bleibt.

« Older Entries
Next Entries »

Search for: [

Entdecken

* 5G Mobilfunk

* Geoengineering
¢ Gesundheit

» Loslegen
* Politik
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«WIR» fur Wirksamkeit - Intuition - Respekt

Die Plattform fur engagierte Schweizer, die mehr
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wollen

Mehr Transparenz. Mehr Eigenverantwortung. Mehr echte Informationen.

WIR verstehen uns als Anlaufstelle fur all jene, die Antworten suchen, wo andere
nur Halbwahrheiten liefern. Bei uns gibt es die Themen, die anderswo
totgeschwiegen oder stark eingefarbt dargestellt werden. Wir werfen einen
unverstellten Blick auf Fakten, stellen kritische Fragen und setzen dort an, wo
Propaganda aufhort und der gesunde Menschenverstand beginnt.

Mut macht erfinderisch - das ist unser Grundsatz. Denn Mut bedeutet, nicht nur
zuzusehen, sondern selbst aktiv zu werden. Jean-Jacques Rousseau brachte es auf
den Punkt: *«Die Freiheit des Menschen liegt nicht darin, dass er tun kann, was er
will, sondern dass er nicht tun muss, was er nicht will.»* Und genau diese Freiheit
ist der Kern unseres Denkens und Handelns.

Unser Ziel ist es, ein Bewusstsein fur die Themen zu schaffen, die wirklich zahlen -
abseits der eingefahrenen Narrative. Ob soziale, wirtschaftliche oder politische
Fragen: Wir sind da, um den Dingen auf den Grund zu gehen und eine Plattform zu
bieten, die Unabhangigkeit, Offenheit und Respekt in den Mittelpunkt stellt.

Bei uns geht es nicht um leere Versprechen, sondern um Lésungen. Nicht um
Ideologien, sondern um Erkenntnisse. Denn wir glauben daran, dass jede einzelne
Stimme zahlt - besonders dann, wenn sie den Mut hat, fur die eigene Meinung
einzustehen.

Danke, dass du Teil von WIR bist. Gemeinsam schaffen wir Veranderung.

Wer wir sind
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Schweiz. Ehrlich. Klar.
Fiir alle, die
hinschauen und
handeln. Sei dabei.
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Werde Mitglied

WIR sind keine der hundert ,Wir-retten-die-Welt“-Initiativen - bei uns geht es um
echte Wirkung. Mit deiner Mitgliedschaft unterstutzt du nicht nur unsere Arbeit,
sondern wirst Teil einer fur die Schweiz relevanten Gemeinschaft, die
Verantwortung ubernimmt. Wir arbeiten pro bono, weil wir daran glauben, dass
Veranderung echte Leidenschaft braucht. Aber manchmal brauchen auch wir Profis
an unserer Seite - ob fur Mailings oder spezielle Projekte - und diese bezahlen wir
fair. Dein Beitrag fliesst direkt in unsere Mission: Mehr Transparenz, mehr
Aufklarung, mehr echte Veranderung. Danke, dass du dabei bist!

Politik

109. 7 25 er haben

Ausgesplelt

19. Juli 2025: Der Tag, an dem wir schworen, nie
wieder mitzuspielen

19. Juli 2025 | Politik, Scheindemokratie
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Wir schworen heute, am 19. Juli 2025, laut und unmissverstandlich: Nie wieder
lassen wir uns von eurem Pandemiescheiss in Panik versetzen.

: Der Technokraten-
"% Klima-Knigge
4

Funf Jahre, funf Papiere, ein Plan - wie
Technokraten die Demokratie zerlegen wollen

16. Juli 2025 | Politik, UN Agenda

Funf Jahre, funf Berichte, ein Plan: Wie Technokraten unter dem Deckmantel von
Klima, Moral und Effizienz die Demokratie aushebeln - faktenreich, bissig,
unbequem.
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Wirkungsvoller als

Initiativen

Warum wir keine Initiativen mehr lancieren - und
was wir stattdessen tun

14. Juli 2025 | Eid-Genossenschaft, Politik

WIR sind an einem Punkt angekommen, an dem wir keine Hoffnung mehr in das
politische System setzen. Nicht aus Gleichgultigkeit, sondern aus Erfahrung.

« Older Entries
Next Entries »

5G Mobilfunk

No Results Found

The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
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navigation above to locate the post.

Geoengineering

No Results Found

The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.

Zugesandt

No Results Found

The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.
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Besser informiert

unabhangig - kritisch - wachsam

WIR sind die, die hinschauen, wo andere wegsehen, und nachhaken, wo es
unbegquem wird.

Du suchst eine Stimme, die wirklich etwas bewegt? Mit unserem monatlichen
Newsletter bekommst du alles, was du brauchst, um den Durchblick zu behalten -
Themen, die zahlen, und Analysen, die den Finger in die Wunde legen. Der
Schweizerische Verein WIR steht fur tiefe Recherchen, klare Worte und einen Blick
hinter die Kulissen.

Hol dir exklusive Einblicke, verstehe die Zusammenhange, und werde Teil einer
Gemeinschaft, die auf echte Transparenz und Verantwortung setzt. Denn die Zeit
der leeren Versprechen und halben Wahrheiten ist vorbei - gemeinsam sorgen wir
daflr, dass nicht langer hinter verschlossenen Turen entschieden wird, was uns alle
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betrifft. Mach mit, denn wegschauen war gestern! Wegschauen macht blind!

Bitte bestatigen Sie Ihre Anmeldung!

Einige Felder fehlen oder sind falsch!

[ ]vorname
[ INachname
[ JE-Mail

Olch akzeptiere die Datenschutzbestimmungen.

[ Jetzt abonnieren! ]
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Das brennt uns unter den Nageln
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Nationalismus & Globalismus im Fokus

Wir alle konnen uns beteiligen

Christian Oesch betont den Nationalismus als Gegengewicht zum Globalismus und
die Bedeutung der Selbstermachtigung auf Gemeindeebene. Er warnt vor
Autonomieverlust und Scheindemokratie, fordert Neutralitat und
Eigenverantwortung sowie die Starkung der direkten Demokratie. Oesch ermutigt
die Burger, sich fur ihre Grundrechte einzusetzen, um die Schweiz zu ihren Wurzeln
zuruckzuflhren und lokal ihre Mitbestimmungsrechte zurlickzugewinnen.

Jetzt aktiv werden!

WHO, EZB, UNO

WHO, NATO, Finanzsystem

Was haben ein drohender Finanzkollaps, der 5G-Ausbau,
Angstkommunikation und die Schweizer Souveranitat miteinander zu tun?
In diesem Gesprach fassen zwei Kommentatoren das ausfuhrliche Interview mit
Christian Oesch bemerkenswert prazise zusammen. Sie zeichnen nach, wie die
verschiedenen Ereignisse und Entwicklungen ineinandergreifen - von globalen
Finanzentscheidungen bis zu politischen Weichenstellungen in der Schweiz.

Das Gesprach macht nachvollziehbar, wie diese Zusammenhange entstehen,
welche Muster sich abzeichnen und weshalb viele Entwicklungen plétzlich Sinn
ergeben.

Wer verstehen will, was hinter den aktuellen globalen und nationalen Ereignissen
wirklich stehen kénnte, findet hier einen auRergewdhnlich klaren Einstieq.

Zum Interview

Drohendes Laborleck in der Schweiz!

Mit deutschen Untertiteln!

A lab leak in Switzerland is causing significant concern as it poses a global threat,
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particularly from the Biohub BSL Lab, which lacks Swiss government oversight.
Citizens are calling for transparency about the lab’s operations amid fears of
bioweapons on Swiss soil. Christian Oesch emphasizes the significance of
sovereignty and nature in shaping values, while recent changes to international
health regulations raise concerns about increased technocratic control. There is a
strong demand for global action to halt gain of function research and revoke the
WHO'’s diplomatic immunity, urging the Swiss Federal Council to act decisively.

Mehr Infos

Gesundheit

Grabesstille
oder Aufschrei?

Grabesstille oder Aufschrei? Der Impf-Friedhof als
Warnung aus der Vergangenheit

12. Jan. 2025 | 0 Comments
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1912 stand die Medizin an einem Scheideweg. , Der Impffriedhof“: ein Buch, das
uber ein Jahrhundert alt ist und dennoch auf erschreckende Weise zeitlos wirkt.

Not safe

¢ inot effective

-

Covid-19

{eoronavins)
vaccine

James Roguski: Not safe and Not effective

27. Dez. 2024 | 3 Comments

Die mRNA-Plattform ist ein System zur Auslieferung biologischer Waffen - ihre
fortgesetzte Nutzung ist ein schwerwiegendes Verbrechen gegen die
Menschlichkeit.

« Older Entries
Next Entries »
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Das teuerste Spurenelement der Welt - weil es

nichts kostet

17. Juni 2025 | 1 Comment

Ein Aufklarungstext zur Blockade von Lithium unter dem Deckmantel von
Arzneimittelrecht und Gesundheitsvorsorge - inspiriert durch den Besuch von
Michael Nehls.

No Results Found

The page you requested could not be found. Try refining your search, or use the
navigation above to locate the post.
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Besuchen Sie auch unser anderen Plattformen!

WIR-Marktplatz
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MARKTPLATZ

ALLE EINTRAGE » OMNLINESHODS

a &t

Altuell  KMU-Mitgliader

Manton
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WIR Netzwerk
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MARKTPLATZ

AKTUELL + ALLEKMU + MITMACHEN +

Name oder Suchbegrift
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Medienboykott
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Start  Aufrufe «  Aktonen = MeueMeden ~  Untergeiten - Konitakt

Finden Sie ex stossend, Medien rwangsfinanzisren 7u mis
an den journalistenkodex haften? Klagen nitzt nichts - Handeln ist angesagt! Geben Sie
Ihrem Fernseher Urtaub, ? adia auss und kiindige & Tageszeltungen.

Schreil den Redaktionen oder Programmieitern und

fordern Sie ausgewogene Information statt Propaganda!

RECHTLICHER HINWEIS AN MEDIENSCHAFFENDE SO KANNST DU SELHER AKTIV WERDEN
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Die Abgriinde deér Labore.
Science-Fictiorffoder Realitat?

Wenn Fiktion zur Realitat wird ...

,Horror aus dem Labor” deckt auf, was sonst im Dunkeln bleibt. Ein Schweizer

Forschungsinstitut, eine Nacht mit stummen Sensoren - und eine Wahrheit, die
kaum jemand horen will.
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Dieses Buch verbindet Spannung mit Aufklarung: ein Blick hinter die sterile Fassade
der Wissenschaft, der offenlegt, wie tief Laborforschung bereits in unser Leben

eingreift.

] Ein Muss fur alle, die wissen wollen, was wirklich hinter den Kulissen geschieht.
[0 CHF 5.- Rabatt far WIR-Mitglieder: horrorspiez25

Mehr Infos & Buch bestellen
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